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• Extrato do 4° Aditivo ao Contrato do Pregão Presencial n° 
00.003/2013-PP - Objeto: Contratação de Empresa Especializada na 
Prestação de Serviços de conexão à Internet, a fim de atender as 
necessidades da Secretaria de Des. Agrário e Meio Ambiente do 
Município de São Benedito/CE. 

• Extrato do 4° Aditivo ao Contrato do Pregão Presencial n° 
00.003/2013-PP - Objeto: Contratação de Empresa Especializada na 
Prestação de Serviços de conexão à Internet, a fim de atender as 
necessidades da Secretaria De Saúde do Município de São 
Benedito/CE. 

• Extrato do 6° Aditivo ao Contrato do Pregão Presencial n° 
00.003/2013-PP - Objeto: Contratação de Empresa Especializada na 
Prestação de Serviços de conexão à Internet, a fim de atender as 
necessidades da Secretaria De Trabalho e Des. Social do Município de 
São Benedito/CE. 

• Extrato do 2° Aditivo ao Contrato - Dispensa de Licitação N° 
07.004/2016-DP - Objeto: Contratação de Empresa para prestação de 
serviços na pavimentação do sistema viário do trecho barreiro e pedra 
de coco I, no município de São Benedito-ce. (Empresa vencedora: 
Construções e Serviços EIRELI-ME.). 

• Extrato do 3° Aditivo ao Contrato - Dispensa de Licitação N° 
07.004/2016-DP - Objeto: Contratação de Empresa para prestação de 
serviços na pavimentação do sistema viário do trecho barreiro e pedra 
de coco I, no município de São Benedito-ce. (Empresa vencedora: 
Construções e Serviços EIRELI-ME.). 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO 
EXTRATO DO 4° DE ADITIVO DE CONTRATO 

 
CONTRATANTE: Município de São Benedito – 
SECRETARIA DE SAÚDE. CONTRATADO ANTONIO B. 
DE SOUSA INFORMÁTICA - ME, OBJETO: Contratação 
de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de 
conexão à Internet, a fim de atender as necessidades 
da Secretaria de Saúde do Município de São 
Benedito/CE. MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão 
Presencial Nº 00.003/2013-PP. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 
Federal n° 8.666/93 e suas alterações posteriores. O 
presente Aditivo objetiva a prorrogação do prazo de 
vigência. Fica prorrogado por mais 12 meses a partir desta 
data. DATA DA ASSINATURA: 16/03/2017. 
SIGNATÁRIOS: Srª. LETÍCIA MARIA LIMA MACIEL, 
Secretária de Saúde e o Sr. Antonio Bruno de Paiva 
Sousa. 
 
PUBLIQUE-SE. 
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Termos Aditivos



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO 
EXTRATO DO 4° ADITIVO DE CONTRATO 

 
CONTRATANTE: Município de São Benedito – 
SECRETARIA DO TRABALHO E DES. SOCIAL. 
CONTRATADO: ANTONIO B. DE SOUSA INFORMÁTICA 
- ME, OBJETO: Contratação de Empresa Especializada 
na Prestação de Serviços de conexão à Internet, a fim 
de atender as necessidades da Secretaria do Trabalho e 
Des. Social do Município de São Benedito/CE. 
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial Nº 
00.003/2013-PP. FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal n° 
8.666/93 e suas alterações posteriores. O presente Aditivo 
objetiva a prorrogação do prazo de vigência. Fica 
prorrogado por mais 12 meses a partir desta data. DATA 
DA ASSINATURA: 16/03/2017. SIGNATÁRIOS: Sr. JOHN 
DE ALMEIDA ALVES, Secretário Adj. da Sec. do Trabalho 
e Des. Social e o Sr. Antonio Bruno de Paiva Sousa. 
 
PUBLIQUE-SE. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO 

EXTRATO DO 6° ADITIVO DE CONTRATO 
 
CONTRATANTE: Município de São Benedito – 
SECRETARIA DE DES. AGRÁRIO E MEIO AMBIENTE. 
CONTRATADO ANTONIO B. DE SOUSA INFORMÁTICA 
ME, OBJETO: Contratação de Empresa Especializada na 
Prestação de Serviços de conexão à Internet, a fim de 
atender as necessidades da Secretaria De Des. Agrário 
e Meio Ambiente do Município de São Benedito/CE. 
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial Nº 
00.003/2013-PP. FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal n° 
8.666/93 e suas alterações posteriores. O presente Aditivo 
objetiva a prorrogação do prazo de vigência. Fica 
prorrogado por mais 12 meses a partir desta data. DATA 
DA ASSINATURA: 16/03/2017. SIGNATÁRIOS: Sr. 
FRANCISCO DAS CHAGAS RODRIGUES DE SOUSA, 
Secretário de Des. Agrário e Meio Ambiente e o Sr. 
Antonio Bruno de Paiva Sousa. 
 
PUBLIQUE-SE. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO 
EXTRATO DO 2° ADITIVO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Município de São Benedito – 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E DES. 
INDUSTRIAL. CONTRATADO: ECOSERVICE 
CONSTRUÇOES E SERVIÇOS EIRELI-ME, OBJETO: 
Contratação de Empresa para prestação de serviços na 
pavimentação do sistema viário do trecho barreiro e 
pedra de coco I, no município de são benedito-ce. 
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: DISPENSA DE LICITAÇÃO 
Nº 07.004/2016-DP. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57 
inciso II, da Lei Federal n° 8.666/93 e suas alterações 
posteriores e na cláusula quarta do contrato originário de 
n° 20160712001.  O presente Aditivo objetiva a 
prorrogação do prazo de execução por mais 90 (noventa) 
dias a partir desta data. DATA DA ASSINATURA: 
03/01/2017. SIGNATÁRIOS: Sr. JAIME GOMES DA 
FONSECA FILHO, Secretário Adj. da Sec. de Infraestrutura 
e Des. Industrial e o Sr. JOSÉ WAGNER XIMENES 
ARAÚJO. 
 
PUBLIQUE-SE. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO 
EXTRATO DO 3° ADITIVO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Município de São Benedito – 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E DES. 
INDUSTRIAL. CONTRATADO: ECOSERVICE 
CONSTRUÇOES E SERVIÇOS EIRELI-ME, OBJETO: 
Contratação de Empresa para prestação de serviços na 
pavimentação do sistema viário do trecho barreiro e 
pedra de coco I, no município de são benedito-ce. 
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: DISPENSA DE LICITAÇÃO 
Nº 07.004/2016-DP. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57 
inciso II, da Lei Federal n° 8.666/93 e suas alterações 
posteriores e na cláusula quarta do contrato originário de 
n° 20160712001.  O presente Aditivo objetiva a 
prorrogação do prazo de vigência por mais 180 (cento e 
oitenta) dias a partir desta data. DATA DA ASSINATURA: 
05/01/2017. SIGNATÁRIOS: Sr. JAIME GOMES DA 
FONSECA FILHO, Secretário Adj. da Sec. de Infraestrutura 
e Des. Industrial e o Sr. JOSÉ WAGNER XIMENES 
ARAÚJO. 
 
PUBLIQUE-SE. 
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